MOTOR : VARI ADOR TRASERO

VARIADOR TRASERO

B,

AN
\@Q "
) "3
) R
6‘35\35*3
ZET
[
*‘\G
M7
IS
Q2
\'-f;;u ”
CalificacionSin calificacion
Precio
Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos
Precio con descuento
Precio de venta con descuento
Precio de venta
Precio de venta sin impuestos
Descuento
Cantidad de impuesto
Haga una pregunta del producto
Descripcion Ref. Titulo Cddigo
1 TORNILLO | 62-96000
M6 X 25 X
1
2 62-94101
3 PALANCA | 63-21317
VARIADOR
4 TORNILLO | 62-96000
M6 X 25 X
1
5 62-94101
6 TORNILLO | 62-96000
M6 X 25 X
1
7 RETEN 27 | 62-96500
X 42
8 TAPON 62-15650
ACEITE

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/variador trasero 1.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4951&virtuemart_category_id=1794&tmpl=component

MOTOR :

VARI ADOCR TRASERO

Ref. | Titulo | Cédigo |
9 O-RING 62-93210
34,3
10 TAPA 62-21361
VARIADOR
11 JUNTA 62-21362
TAPA
VARIADOR
12 PERNO 62-94301
GUIA
13 TORNILLO | 62-96000
M6 X 25 X
1
14 TAPADET | 63-21301
15 PERNO 62-94301
GUIA
16 62-94101
17 TORNILLO | 62-96000
M6 X 25 X
1
18 BOLILLA | 62-21322
ACERO
19 RESORTE | 62-24306
20 62-94101
21 TORNILLO | 62-24305
22 JUNTA 62-21395
TAPADET
23 TORNILLO | 63-96000
M6 X 16 X
1,0
24 TAPA INSP | 63-21363
ECCION
25 63-21341
26 ARO 63-23471
27 ANILLO SE | 63-94511
GURIDAD
28 63-94101
29 TORNILLO | 63-91000
M8 X 25 X
1,25
30 TUERCA | 63-90204
M14 X 1,5
31 63-96100
32 ARO, EJE | 63-21306
DE ENGRA
NAJES

2/



MOTOR :

VARI ADOCR TRASERO

Ref. Titulo | cCédigo |
33 JUNTA 63-23476
34 JUNTA 63-23476
35 JUNTA 63-23476
36 O-RING 63-93210
37 RETEN 63-96500
38 63-96100
39 EJE DE 63-23470
SALIDA
40 63-96100

3/


http://www.tcpdf.org

